ДЕНЬГИ • 8

Время-детям За пособиями и больничными мамам никуда обращаться не придется: дадут

автоматом



Один ученый сказал...

Может ли прививка от гриппа защитить от COVID-19

РЫНОК • 7 ПРОВЕРКА СЛУХА ● 2

Вам водить или доехать? Что выгоднее:

купить автомобиль ИЛИ подписаться на него



>15

оссийская Газета





ша и вело

. 🖰 4 ЖИЛЬЕ

. 🖰 9

С попутным ветром на восток. Новые туры в Татарстан за 10 тысяч рублей: что включено?

Чужие метры. Аренда квартир подорожала за год на 10%. Как сэкономить

Хай, Илон Маск! О чем говорил внук Сергея Королева с создателем компании SpaceX

Яблоки в разрезе. Чем отличается iPhone 13 от iPhone 12

WWW.RG.RU/REGION/UFO/



крым

Дотянулись до топлива Газифицированы три села Бахчисарайского района

РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНЫЕ сети газоснабжения строили в селах Синапное, Машино и Кудрино с октября 2020 года. Длина газопровода—почти 12 километров, на проектные и строительно-монтажные работы потратили более 33 миллиона рублей. В результате природный газ подведен к селам и дальше бесплатно для потребителей, с помощью отводов—к границам земельных участков 254 домовладений, где живут более 700 человек.



В селе Ивановка Нижнегорского района после капитального ремонта открыли сразу два социальных учреждения. На ремонт сельского Дома культуры, рассчитанного на 350 мест, в рамках ФЦП развития полуострова выделили более 30 миллионов рублей. Еще 70 миллионов потратили на капремонт детского сада «Теремок» на 180 детей. В нем полностью заменены внутренние и внешние инженерные коммуникации, смонтирована система автоматической пожарной сигнализации. Отремонтирован пищеблок и санузлы. За счет средств муниципалитета приобретен хозинвентарь, методические пособия и игрушки.

Проголосовали за развитие

Кандидаты «Единой России» победили на думских выборах в Крыму и Севастополе

ВЫБОРЫ

Илья Изотов, <u>Симферополь</u>, Юлия Крымова<u>, Севастополь</u>

Избирательная комиссия Республики Крым подвела итоги голосования на выборах в Государственную думу РФ. Результаты подсчета 100 процентов бюллетеней по федеральному списку и в одномандатных округах огласил на брифинге председатель избиркома Крыма Михаил Малышев.

Свой гражданский долг, по словам Малышева, исполнили 49,75 процента включенных в списки избирателей.

Первое место на полуострове заняла «Единая Россия», ее результат — 63,33 процента. КПРФ на втором месте с 9,15 процента

Результаты голосования на 288-м избирательном участке в Железнодорожном районе Симферополя отменены из-за «вопиющих нарушений», допущенных председателем комиссии. По словам председателя Избиркома Михаила Малышева, она вышла на голосование на дому и не пригласила с собой наблюдателей. В причинах таких действий будут разбираться правоохранительные органы.

(7,75), «Справедливая Россия за правду»—на четвертом (5,93). Партия «Новые люди» в республике не преодолела пятипроцентный барьер, набрав лишь 3,96 процента голосов.

В Симферопольском одномандатном округе победил председатель комитета Госсовета РК по туризму, курортам и спорту Алексей Черняк, набравший 49,37 процента голосов. В Керченском округе во второй раз победил Константин Бахарев, набравший больше всего голосов среди одномандатников республики — 63,6. В Евпаторийском округе победу празднует председатель комитета Госсовета РК по строительству, транспорту и ТЭК Леонид Бабашов — у него 58,17 процента голосов.

 Политическим партиям в Крыму нужно было бы работать активнее, -объяснил такой расклад голосов политолог Сергей Мельничук. – Потому что, на мой взгляд, оппозиция в Крыму по сути молча признает гегемонию «Единой России». Не без причин, само собой: под руководством «ЕР» Крым стабильно развивается семь лет. Люди видят позитивные изменения, новые объекты инфраструктуры и ассоциируют их с «Единой Рос-

голосов, ЛДПР — на третьем сией». Поэтому оппозиции по всей России, не только в Крыму, нужно проходить через форматирование-предпринимать попытки более четко доносить, что же они все-таки могут предложить гражданам.

Между тем глава Крыма Сергей Аксенов назвал результаты голосования «показателем правильности и успешности курса, который проводили в республике на протяжении семи с половиной лет» с момента возвращения полуострова в состав РФ.

- Уверен, что наш народ сделал достойный выбор. Мы еще раз продемонстрировали всему миру наше единство и гражданскую ответственность. Это наш общий вклад в будущее России, –заявил Аксенов.

Иначе распределились голоса в Севастополе, где «Единая Россия» получила 56,45 процента голосов. Партия КПРФ набрала 12,62 процента, ЛДПР — 8,57, «Справедливая Россия — За правду» — 7,55, «Новые люди» — 5,3 процента. Остальные партии поддержали менее одного процента избирателей. По одномандатному округу в Госдуму РФ от Севастополя прошла Татьяна Лобач от «Единой России», набравшая 53,37 процента голосов избирателей.

Лечение для пожилых

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В Нижнегорской районной больнице открыли геронтологическое отделение на 20 коек, в котором оказывают медицинскую помощь пациентам старше 60 лет.

По информации главного врача медорганизации Сергея Процкого, штат среднего и младшего медицинского персонала полностью укомплектован.

Для прохождения стационарного лечения в отделение пациентов направляют участковые врачи-терапевты и врачи общей практики (семейной медицины) после проведения предварительной комплексной оценки состояния здоровья. В числе показаний к лечению — снижение остроты зрения и качества слуха, нарушение памяти и внимания, риск возникновения переломов костей на фоне системного остеопороза и т. д.

Чтобы облегчить условия пребывания пациентов и обеспечить квалифицированный уход за ними в отделении имеется лестничный гусеничный подъемник и кресла-каталки, кресло для туалета и ванна-каталка, устройства, усиливающие звук для слабослышащих, мобильный подъемник для переноса пациента на кровать.

В случае необходимости все пациенты обеспечиваются тростями и ходунками. Есть современный специализированный массажный стол. Больные при необходимости проходят физиопроцедуры и занятия с ЛФК-спениалистом.

В Крыму гериатрические кабинеты для оказания помощи пожилым пациентам начали открываться с 2020 года. До 2024 года в медучреждениях республики их будет 21.

Юлия Браилова

Квартира за службу

ЖИЛЬЕ

В Симферополе прошла церемония вручения ключей от 324 квартир в трех новых девятиэтажных домах сотрудникам Росгвардии. Начало новоселью дали глава РК Сергей Аксенов и директор Росгвардии Виктор Золотов.

Три дома начали строить по заказу ведомства в ноябре 2018 года. В новых квартирах есть минимальный набор мебели, сантехника и кухонные плиты. Во дворе—детские и спортивные площадки, а также зона отдыха.

Досрочный ввод в эксплуатацию жилого комплекса в Симферополе — наглядный пример совместной конструктивной работы федеральных и региональных властей, — сказал главнокомандующий войсками национальной гвардии РФ.—Интеграция Крыма в Российскую Федерацию сопровождается выполнением множества крупных инфраструктурных проектов, требующих надежной защиты. А обеспечить ее призваны войска Росгвардии. Социальные гарантии личному составу, включая жилищное обеспечение, — один из главных ведомственных приоритетов. Только в 2021 году бюджет войск на жилищное

➤ СПРАВКА «РГ»

С 1 января 2021 года нуждающимся в жилье сотрудникам Росгвардии государство компенсирует фактические расходы на аренду жилья в местах службы. Это временная мера до обеспечения росгвардейцев собственными квартирами. С начала 2021 года такая норма распространялась на офицеров и прапорщиков, а с 1 июля 2021 года—на остальные категории нуждающихся. В Симферополе размер компенсации на семью из трех человек - 20288 рублей.

обеспечение увеличен более чем на 45 процентов.

Сегодняшнее новоселье росгвардейцев не последнее: в 2021 году начинается возведение военного городка в Керчи, а это еще три жилых дома с 108 квартирами в каждом для семей военнослужащих, охраняющих Крымский мост и энергомост в Керченском проливе.

 Правительство Крыма окажет всестороннюю поддержку и содействие в подведении инфраструктуры, в решении всех необходимых задач, -- заверил глава РК Сергей Аксенов.

Илья Изотов, Симферополь



Генерал армии Виктор Золотов вручил ключи новоселам.